nE www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei

tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

| Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel:

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

5368 :11 =488 - 5368 ist durch 11 teilbar (11(] 5368).

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

857308

365333

771617

6172

131594

681571

346984

1045968

438417

885126

1067309

1019591

283075

878856

246807

704407

936408

984237

1092158

619124
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Losungen

Zahll 857308 quersumme ss+73+08=166 :11=1500 Njcht durch 11 teilbar
Zahl 2 365333 quersumme 36+53+33=122 :11=110 njcht durch 11 teilbar
Zahl 3 771617 quersumme 77+16+17=110 :11=10 durch 11 teilbar
Zahl4 6172 Quersumme s1+72=133 :11=1209 Nicht durch 11 teilbar
Zahl5 131594 quersumme 13+15+94=122 :11=11,09 Nicht durch 11 teilbar
Zahl 6 681571 quersumme s8+15+71=154 :11=14 durch 11 teilbar
Zahl 7 346984 quersumme u+e9+84=187 :11=17 durch 11 teilbar
Zahl 8 1045968 auersumme 1+04+59+68=132 :11=12 durch 11 teilbar
Zahl9 438417 oauersumme  43+84+17=144 :11=1300 nicht durch"12 teilbar
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Zahl 10 885126 aquersumme ss+s51+26=165 :11=15 durch 14 telbar (
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11 4 365333)
117 716¥7)
11 { 6072)
11 131594)
11%] 681571)
11 | 346984)
11 | 1045968)
11 4 438417)
11 | 885126)

Zahl 11 1067309 ovesumme 1+06+73+00=89 :11=809 NichizdurCh 21 teilbar (11 } 1067309)

Zahl 12 1019591 auesumme 1+01+95+91=188 :11=1700 nj@ht durech 11 teilbar (1

Zahl 13 283075 quersumme 28+30+75=133 :11=12.09gMighthdurch 11 teilbar (1

Zahl 14 878856 quersumme s7+88+56=231 :13=21 w@urgh 11 teilbar 1

Zahl 15 246807 quersumme 24+68+07=99 : 1159 durch 11 teilbar 1

Zahl 16 704407 quersumme 70+44+07=121{11=41 *durch 11 teilbar 1

Zahl 17 936408 quersumme 93+64+08mes :11=25 durch 11 teilbar 1

Zahl 18 984237 quersumme 98 +42+37-A77 tu=1600 nicht durch 11 teilbar (1

Zahl 19 1092158 auesumme 1+0g421+88=-89 :11=800 njcht durch 11 teilbar (1

Zahl 20 619124 quersumme s1+oe24=176 :11=16  durch 11 teilbar 1
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